



## Gyomaendrőd Díszpolgára lett Bella Rózsa



Gyomaendrőd város Képviselő-testülete helyi civilek és közösségek javaslata alapján Díszpolgári címet és szakterületi elismeréseket adományozott. A kitüntetések átadására 2023. március 15-én, a nemzeti ünnep tiszteletére rendezett ünnepi képviselő-testületi ülésen került sor. A kitüntetésben részesítettek méltóságát követően az önkormányzat nevében Toldi Balázs polgármester nyújtotta át az elismeréseket.

**Díszpolgár kitüntetés:** Bella Rózsa Endrődön született, közismert, elismert családból származik. A család tagjai közül többen is tevékenykednek, tevékenykedtek a művészeti ágakban. A családi örökség tehetségében, a szülőföld szeretetében, az ahhoz való ragaszkodásban is megnyilvánul. Ez az erős kötődés Bella Rózsa egész életét és munkásságát áthatja. Tanítói, tanári pályafutása összeforrt művészi, művészeti tevékenységével, a megszerzett tudás és ismeretek önzetlen közzétételével, szétszórásával. Bella Rózsa rendszeresen tartott rendhagyó órákat egykori, endrődi

iskolájában és a gimnáziumban, ahol a művészeti nevelés mellett a különleges rézkarc és linómetszés technikákat is megismertette az érdeklődőkkel. Sokszor támogatta kiállításokkal Gyomaendrőd képzőművészeti életét. A kiállítások anyagát férjével szállították ide és vissza, majd rendezték be és bontották le. Ezzel jelentős időt fordítottak a bemutatókra, anyagi áldozatot is vállaltak a kiállítások sikerének megvalósításában. A kiállítások a könyvtárakban, művelődési házakban, a városi képtárban, a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskolában kerültek megrendezésre. A megnyitókön magas művészeti színvonalú előadásokat tartott, amelyek segítették a megértést és a befogadást. Több képet adományozott egykori iskolájának, a könyvtárnak és a képtárnak is. Éveken keresztül, kuratóriumi tagként segítette a Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményéért Alapítvány munkáját. Az Endrődi Füzetek autentikus illusztrációinak elkészítésével hozzájárult ahhoz, hogy az endrődi élet, a paraszti kultúra minden szegmense megérthetőbbé, befogadhatóbbá váljon és fennmaradjon. Ezek az illusztrációk a valódi forrásokon és a megélt élményeken alapulók, ezért hitelesek. Neve ismerősen cseng mindazoknak, akik szeretik és ismerik a rézkarcokat, hiszen eddig mintegy nyolcvan önálló és száztíz kollektív kiállításon lehetett látni munkáit Magyarországon és határainkon kívül is. Bella Rózsa Endrőd történetének megőrzése, megismertetése érdekében, a művészeti és vizuális nevelés terén végzett munkássága kiemelkedő.

**Gyomaendrőd Elismerő Oklevél – kulturális terület:** Dr. Füzesné Hudák Julianna 1981-2009 között a Kner



Nyomdaipari Múzeumban dolgozott. Múzeumvezetőként a Kner család, a nyomda, a nyomdamúzeum elkötelezett ismeretgyűjtője, feldolgozója, őrzője és népszerűsítője volt. 2009-től a Katona József Művelődési Központban dolgozott, majd 2013-tól 2021-ig a Határ Győző Városi Könyvtárban könyvtárosként. Gondos, lelkiismeretes „gazdája” lett a speciális ismereteket és elkötelezettséget is kívánó helytörténeti gyűjteménynek, melyet a saját gyűjteményéből származó dokumentumokkal is bővített. Neki köszönhető, hogy a könyvtár helytörténeti gyűjteményében fontos szerepet kapott a Kner család és a Kner nyomda története. Széleskörű érdeklődéssel mély ismereteket szerzett Gyoma helytörténetéről, amelyet mindig önzetlenül bocsátott a köz javára. Támogatásával a Kner család leszármazottjai élő, erős kötődésű kapcsolatot ápolnak a könyvtárral, a várossal. Évtizedeken keresztül - fotós hobbijának köszönhetően - számtalan olyan rendezvényt, történeti fotózott le a városban, amelyeket példátlanul értékes, pótolhatatlan helytörténeti dokumentumként a könyvtár rendelkezésére bocsátott.

(A cikk a köv. oldalon folytatódik...)



## Gyomaendrőd elismerő oklevelek átadása

### Gyomaendrődért Elismerő Oklevél – katasztrófa- és rendvédelmi terület



Szilágyi Sándor Gyomán született. A sorkatonaság időtartamától eltekintve egész életében Gyomaendrődön élt. 1987-ben jelenlegi munkáltatójának jogelődjénél, a Magyar Honvédség Polgári Védelmi Szervezetében kezdett el dolgozni, mint lakosságvédelmi előadó. Aktívan közreműködött az 1989-ben átadott Békéscsaba - Budapest URH átjárás állomás, a PV Bázisként ismert épület felépítésében. Később ő lett a Gyomaendrőd Polgári Védelmi Kirendeltség vezetője. 2000. január 1-től számtalan átalakulást és integrációt megélve, ugyanazon a szolgálati helyen dolgozik, ma már hivatásos tűzoltóként, őrnagyi rangban. A katasztrófavédelemnél és jogelőd szerveinél szolgált 35 év alatt közreműködött számos ár-, és belvív elleni védekezésben. 2013. január 1-től a Gyomaendrőd Járási Helyi Védelmi Bizottság Katasztrófavédelmi Elnökhelyettese volt. Szilágyi Sándor mindig aktívan kivette a részét településünk közösségi életéből is. Több, mint 15 évvel ezelőtt, az akkori város-, és szakmai vezetéssel együtt, megalapozták a ma is működő Gyomaendrőd Önkormányzati Tűzoltó parancsnokság létrejöttét. A folyamatos fejlődés hatására köztestületi, majd Önkormányzati Tűzoltóság alakult. Ebben az intenzív időszakban -2007 és 2012 között- az egyesület elnöki tisztségét is betöltötte. Elnöksége alatt a Tűzoltó Egyesület számos rendezvényen vett részt és tartott bemuta-

tót a városban. Szilágyi Sándor a 2013. augusztus 25-én megalakult VIDRA Önkéntes Járási Mentőcsoporthoz - amely Gyomaendrőd mellett a járás további négy településének biztonságát is szolgálja - hivatásos parancsnoka.

### Gyomaendrődért Elismerő Oklevél – egészségügyi terület

Hangya Balázné, született Babos Edina és házastársa Hangya Balázs Gyomaendrőd egészségügyi életének



szerves részeként tevékenykednek több évtizede. Mindketten Gyomaendrődön születtek és itt végezték el általános iskolai tanulmányaikat. Hangya Balázné felnőtt szakpolói és hospice ápolói képesítést szerzett. Önkéntesként bekapcsolódott a Vöröskereszt munkájába. Az itt végzett munkáját elismerve megkapta a „Vöröskeresztes Munkáért” kitüntetés Bronz fokozatát. Munkája mellett az otthonápolásban is dolgozik. Ő látja el a településen a tartósan kötözésre, sebápolására szoruló betegeket. A magányos, idős betegeknél mindig szakít időt egy kis beszélgetésre is, így nem csak a testet, hanem a lelket is ápolja. Tanácsokkal segíti azokat, akik a végstádiumban lévő hozzátartozóikat otthon ápolják. Hangya Balázs az Országos MentőSzolgálat Gyomaendrőd Mentőállomásán kezdett el dolgozni ápolóként. Munka mellett mentő szakpolói képesítést szerzett. Katonaideje alatt egészségügyi katonaként teljesített szolgálatot. Részt vett a mezőberényi mentőállomás beindításában. Rendszeresen vesz részt továbbképzéseken. Segíti a fiatalabb kollégák beilleszkedését, a mentő szakma széles körű elsajátítását. Munkája elismeréseként OMSZ Főigazgatói, majd Regionális Igazgatói elismerésben részesült.

\*

A Települési Értéktár bizottság a helyi értékkel való elismeréssel a települési értékhez közelálló személy, vagy közösség részére kerülnek átadásra.

Az elismerő okleveleket Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester asszony, az értéktár bizottság elnöke adta át a települési értékkel nyilvánított **Timár Máté írói, költői munkássága érték, Magyarbiliárd érték** képviselőinek.



Gyomaendrőd város Önkormányzata a köz szolgálatában több évtizeden át végzett tevékenységük előtti tisztelgésel, oklevéllel köszöntötte mindazokat, akik az oktatásban, a szociális ellátásban, az egészségügyben, a közművelődésben és a közszolgálatban aktív pályafutásukat 2022-ben fejezték be és nyugállományba vonultak. Emléklapot vehettek át: Tóthné Hanyecz Erzsébet, Farkas Zoltánné, Takács Mátyás, Takácsné Rojik Gizella, Hornokné Lapatinszki Gizella, Szilágyi Lászlóné, Szmoláné Kiszely Olga, Szentpéteriné Uhrin Ildikó, Vaszkó Magdolna, Fazekas Magdolna, Mészárosné Faragó Ágnes, Smiri Sándor, Brusznyczki András, Bula Teréz, Filyó Jánosné Paróczai Margit.



## Városi ünnepség

Március 15. az 1848 -as forradalom és szabadságharc kezdetének nemzeti ünnepe.

Az előre jelzett rossz idő miatt a Kállai Ferenc Művelődési Házban, a zsúfolásig megtelt nagyteremben kezdődött a nemzeti ünnepünkre emlékező városi ünnepség. Toldi Balázs polgármester köszöntőbeszédét Jókai Mór szavaival kezdte: „Tartsátok tiszteletben e napot, melyen a nép szava először megszólalt. Március 15-ike az; írjátok föl szíveitekbe és el ne felejtsetek. (...) Mit más népek karddal vítottak ki maguknak, azt e nép puszta kézzel, csupán szent lelkesülésének tüze által, egyetértve, elleneit nem legyőzve, de megtérítve, tette magáévá.” Beszédében elmondta, a jelenben megélték hatással vannak a történelmi eseményekre való visszaemlékezéseinkre. Amikor 1848/49 forradalmára és szabadságharcára emlékezünk, a magyar nemzet születését ünnepeljük. A forradalmárokat és a szabadságharcosokat a nemzeti hűség kötötte össze, amely magában foglalja a hazaszeretetet, a haza és a demokrácia védelmét. Ma már láthatjuk, hogy ez az időszak, majd a „haza és haladás” gondolatát megvalósító kiegyezési időszak a micsoda értékeket teremtett, és miként vált a fejlődés motorjává.



Dr Latorcai Csaba parlamenti államtitkár, területfejlesztési miniszter-helyettes, Petőfi Sándor versének Gyomán elszavalt buzdító szavaival kezdte ünnepi beszédét:

*Föl, Gyomának valamennyi Lakója,  
Ideje, hogy tartozását  
Minden ember lerója;  
Ki a házból, ki a síkra,  
Emberek,  
Most az egész Magyarország  
Legyen egy nagy hadsereg!*



Államtitkár úr beszédében a gyomai és endrődi lakosság aktív, 1848/49-es szerepvállalásáról, a szabadság és a haza védelmében tett szolgálataikról is megemlékezett. Elmondta, hogy a korabeli feljegyzések, és az



azóta napvilágot látott kutatások megmutatják, micsoda lelkesedés és hősiesség ragadta magával Gyoma és Endrőd lakosságát. Párhuzamot vont az 1848/1849-es események és a jelenkor valósága között. Mint elmondta, most is veszélyes időket élünk, szükség van az összefogásra és a határozott cselekvésre annak érdekében, hogy megvédjük békénket, szabadságunkat, függetlenségünket, és szuverén nemzetként dönthessünk jövőnk felett. Az ünnepség zárásaként a Kiss Bálint Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát láthatta a közönség. A megemlékezés a Hősök Emlékművénel koszorúzással folytatódott, majd az endrődi emlékműnél zárult.





## Polgármesteri tájékoztató

Ideiglenesen bezárt a képtár, mert 2023. február 27-én aláírtuk a kivitelezési szerződést, március első hetében megtörtént a munkaterület átadása, elkezdődik a képtár bővítése. A bontás, a por, a rezgések miatt szükségessé vált a műtárgyvagyon biztonságba helyezése. A képeket múzeumban, a városháza épületében helyeztük el. A csomagolás, elszállítás után biztonságos helyen várják, hogy újra kiállításra kerülhessenek. Remélem, hogy ebben az évben, november végén befejeződik a kivitelezés és visszaköltözhetnek a képek a képtárba. Még egy pályázatot nyújtunk be a létrejövő két, kiállítási anyag – a Kállai hagyatéék és Babamúzeum - frissítésére, modernizálására. Terveink szerint a következő év tavaszán már teljesen kész lesz a Kállai kiállítóterem, az Aranka Babamúzeum új helye. A képtárral együtt egy impozáns, új épület, korszerű, modern kiállításokkal várja majd a helyiek és turisták látogatását.

A testületünk tárgyalta a gimnázium épületének átadását. Egy új törvény értelmében az oktatási célra használt épületeket át kell adni annak az egyháznak, amely az épületben oktatási tevékenységet folytat. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Püspöki Hivatala levélben jelezte önkormányzatunk felé, hogy igényt tart az épületre. Mint említettem, a törvény egyértelműen fogalmaz, ha az egyházmegye kéri át kell adni az épület tulajdonjogát. Ez a tulajdonjog mindaddig fennáll, amíg az épületet oktatási célokra használják. Nem újdonság ez számunkra, hiszen több, mint húsz évvel ezelőtt, a Bethlen Gábor Iskola épületei ugyanígy kerültek az állam, illetve az agrárminisztériumok tulajdonába. Ezekből már pl. a

könyvtár, vagy a városháza épülete visszakerült a város tulajdonába, hiszen az oktatási célú használatuk megszűnt. A gimnázium épülete és maga a gimnázium is, a tankerülettől került át az egyházhhoz. Amikor megszüntették az önkormányzati fenntartású iskolákat, nem csak a két általános iskolát, hanem a gimnázium is a tankerülethez került. A képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy a gimnázium épülete mindig is oktatási célra épült, a helyi oktatás legmagasabb szintű képzése zajlott az épületben. Erős az érzelmi kötődés, amely a helyieket az épülethez köti. Ugyanakkor azt is látnunk kell, hogy a fogyatkozó gyereklétszám miatt egyre kevesebben választják a helyi oktatást. Felmerülhet bennünk az is, ha nem adjuk át az épületet, akkor az egyház akár meg is szüntetheti a gimnáziumi oktatást helyben. A Szeged-Csanádi Egyházmegyével eddig is jó és korrekt kapcsolatot ápolunk. A törvény megjelenése után az egyházkerülettel történt levélváltás alapján elmondhatom, hogy a hozzájárultak a telekmegosztáshoz, így csak a gimnázium épülete kerülne át hozzájuk. Mivel a képviselő-testület nem tudott dönteni, ezért erről ismét tárgyalnunk kell, addig is igyekezzünk új információkat beszerezni. Konszenzusra kell jutnunk, mert ha nem adjuk át az épületet, a törvény alapján, az egyházkerület pert indíthat az átadás érdekében.

Április végén, az utolsó hétvégén megrendezésre kerül a sajt-és túrófesztivál. Örülök, hogy meg tudjuk rendezni, hiszen az év elején még elég kevés esély volt erre. A kormányzati támogatások kiváltották az önkormányzati pénzek felhasználását, ezért tudtunk olyan területekre ismét forrást biztosítani, amelyektől

korábban el kellett vonni. Így tudtuk ismét feltölteni a civilszervezetek számára meghirdetett alapokat. Bár nem a tavalyi összeggel tervezhetnek, de attól kevéssel elmaradva, 89 %-os forrást osztott szét a testület a kulturális és sport területen tevékenykedő egyesületek, szervezetek számára. A városi nagyrendezvényeknek is nagyobb forrást tudunk biztosítani. Illetve a sajt-és túrófesztiválnál nagyon sokat jelent a Hermann Ottó Intézet és sok más szervezet támogatása is, amely lehetővé tette, hogy gazdagabb, színesebb programkínálat alakuljon ki, mint amilyen az év elején körvonalazódott. A sajt- és túrófesztivál megrendezője a Kállai Ferenc Kulturális Intézmény.

Változik az ügyeleti ellátás az egész országban, az Országos Mentőszolgálat fogja ellátni. Jelenlegi ismereteink szerint Békés megyében 4 településen (Békéscsaba, Gyula, Orosháza, Szarvas) lesz éjjel-nappali ügyelet. A járási székhelyeken – így Gyomaendrődön is - a háziorvosok ügyelnek hétköznapokon 16-22 óráig, hétfőnként, ünnepnapokon délután kettőig lesz ügyelet. Egyéb időpontokban majd egy később közölt központszámot kell hívni, ahol a diszpécserszolgálatnak lehet jelenteni problémát. Gyomaendrődön is megtörtént az ügyeleti helyszín felmérése, egyeztetünk a mentőszolgálattal, hogy mire van szükség a zavartalan ellátáshoz. Jeleztem feljüket, hogy az ügyeleti szolgálatot biztosító szervezettel június 30-ig van szerződésünk, amelyet, ha lehet, már nem hosszabbítanánk meg. Arról nem tudok nyilatkozni, hogy kik lesznek azok a háziorvosok, akikkel szerződést kötnek, ez már nem a mi hatáskörünkbe tartozik. Abban bízom, hogy színvonalas, jó szolgáltatás alakul ki.

*Toldi Balázs polgármester*

**GYOMASZOLG KFT.  
SZOLGÁLTATÁSA**

**TEMETKEZÉSSSEL  
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS**

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

**HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen  
vagy a 66/386-233 telefonszámon.**  
Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok  
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)  
**CSÓKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097**





## Tájékoztató Dr. Macsári Judit háziorvos tartós helyettesítéséről

Dr. Macsári Judit háziorvos tartós helyettesítése  
2023. április 1. napjától a következők szerint alakul:

A helyettesítést

**2023. április 1. napjától 2023. április 30. napjáig  
Dr. Magyar Hajnalka látja el:**

Hétfő:	15.00 – 16.30
Kedd:	15.00 – 16.30
Szerda:	15.00 – 16.30
Csütörtök:	15.00 – 16.30
Péntek:	13.00 – 14.30

**2023. május 1. napjától 2023. május 31. napjáig  
Dr. Nagy Éva látja el:**

Hétfő:	10.00 – 11.30
Kedd:	12.30 – 14.00
Szerda:	08.00 – 09.30
Csütörtök:	10.00 – 11.30
Péntek:	12.00 – 13.30

**2023. június 1. napjától 2023. június 30. napjáig  
Dr. Petrikó Attila Gábor látja el:**

Hétfő:	07.30 – 09.00
Kedd:	07.30 – 09.00
Szerda:	07.30 – 09.00
Csütörtök:	07.30 – 09.00
Péntek:	07.30 – 09.00

**2023. július 1. napjától 2023. július 31. napjáig  
Dr. Schóber Ottó látja el:**

Hétfő:	08.30 – 10.00
Kedd:	13.00 – 14.30
Szerda:	13.00 – 14.30
Csütörtök:	13.00 – 14.30
Péntek:	13.00 – 14.30

**Rendelési hely:** A helyettesítést a kijelölt háziorvosok  
**Dr. Macsári Judit saját rendelőjében az  
5500 Gyomaendrőd, Dr. Pikó Béla u. 3. alatt  
végzik.**

*Munka Otthonra!*

*Ajándékfigurák összeállítása, csomagolások, egyébek*

*Elérhetőség, érdeklődés:*

*[www.audiopresshungary.oldalunk.hu](http://www.audiopresshungary.oldalunk.hu)  
(ügyfélszolgálat: 06209104517)*



### Tisztelt Látogatóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az  
Aranka Játékbaba Múzeum  
április hónapban csak előzetes  
bejelentkezés alapján látogatható.  
Telefonszám: +36 20 238 0046



## Kopányi László e.v.



### Szolgáltatások:

- emelőkosaras munkák,
- fa kivágás,
- gallyazás, ágaprítás,
- sövénynyírás,
- telek tisztítás,
- fűkaszálás,
- tuskómarás.

**+36-30/2194-154**



## TÁJÉKOZTATÁS A TALAJVÍZKUTAK ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁSÁRÓL

Kérdés	Válasz	Megjegyzés
Ki kérhet engedélyt a kútra?	<u>Kizárólag magánszemélyek.</u>	Gazdasági társaság, közintézmény, jogi személy, stb. kérelme esetében a jegyző nem rendelkezik hatáskörrel.
Hol van a kút?	Gyomaendrőd, Hunya, Csárdaszállás bel-és külterületén.	Kivétel: vízbázisvédelmi védőterület
Milyen mély a kút?	<u>Talajvizet vagy parti szűrésű vizet érinthet.</u>	Általában a kút nem mélyebb 30-40 méternél.
Milyen idős kutakat kell engedélyeztetni?	<u>2018. január 1. napja előtt engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesült kutakat.</u>	Nagyon sok esetben a kút létesítési ideje nem ismert.
Mennyi vizet termelhet ki a kút?	A <u>maximális vízkitermelés 500m<sup>3</sup>/év.</u>	Átlagos napi vízkitermelés (téli=nyári) 1,37m <sup>3</sup> /nap.
Mire használhatom a kút vizét?	<u>Kizárólag háztartási igények és/vagy házi ivóvízigény kielégítésére.</u>	Háztartási vízigény: kiskerti locsolás, háztáji állatok itatása, ingatlan tisztítás.
Milyen célból létesülhet a kút?	<u>Kizárólag háztartási igények és/vagy házi ivóvízigény kielégítésére létesülhet.</u>	Ha a kút üzemi állattartási igényeit vagy gazdasági, mezőgazdasági öntözés igényit szolgálja nem tartozik jegyzői hatáskörbe.
Melyek azok az ingatlanok, melyeken szabályszerűen engedélyezhető a kút?	Csak <u>olyan ingatlanon engedélyezhető a kút fennmaradása, melyen van épület, illetve az épület létesítésére engedélyt adtak.</u>	Kivétel: Ingatlan/üdülő nélküli telkek, zártkertek.
Szabnak ki bírságot, amiért nem volt bejelentve a kút?	Nem, ha a fennmaradási kérelem <u>2023. december 31. napjáig benyújtásra kerül és az engedély megadásának feltételei fennállnak.</u>	A Vgtv. 29. § (7) bekezdése alapján mentesül a vízgazdálkodási bírság fizetése alól az a létesítő, aki 2020. július 1-jét megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárását 2023. december 31-ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.
Mennyi az eljárás időtartama?	A kérelem beérkezésétől számított <u>60 nap.</u>	Amennyiben a kérelem hiánytalan és a tartalmi követelményeknek megfelel, úgy az eljárás 8 nap.
Hogyan kell a kérelmet benyújtani?	A kérelmet <u>személyesen vagy elektronikusan lehet benyújtani a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálatán vagy kirendeltségén.</u>	A kérelem illetékmentesen benyújtható.
Mit kell tartalmazzon a kérelem?	A kérelem tartalmi elemei a <u>mellékletben megtalálhatóak. (kérelem formanyomtatvány)</u>	<u>Fontos, hogy a kérelmet csakis egy tervezői jogosultsággal rendelkező szakértelen készítheti el. (Magyar Mérnöki Kamara névjegyéke)</u>

### A Képtár ideiglenesen zárva

Tájékoztatjuk a kedves olvasót, hogy a Vidovszky Béla Városi Képtár (Gyomaendrőd, Kossuth u. 11.) ez év végéig zárva lesz.

Indok: Gyomaendrőd Város Önkormányzata nyertes pályázati forrásból a Képtár épületéhez hozzáépít egy új szárnyat, amelyben helyet kap majd az Aranka Babamúzeum, valamint egyéb helytörténeti anyag.

A korábbi lapszámokban, április 20-ra meghirdetett Vidovszky-kiállítást így sajnos nem tudjuk megrendezni.

Szíves megértésüket és türelmüket kérjük.

## A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

### Mesterségem címere - Család- Óvoda együttműködése a Margaréta Óvodában

Az óvoda világában az a jó, hogy mindig történik valami csoda. A gyerekek leginkább úgy "tanulnak", ha megnézhetik, megtapinthatják, kipróbálhatják, hallgatják... vagyis sokoldalúan megtapasztalhatják a környező világ jelenségeit. A legjobb, ha mindezt úgy tehetik, hogy közben játszanak. Ehhez segítségünkre vannak olyan szülők és nagyszülők, akik szívesen eljönnek hozzánk és megmutatják a gyerekeknek mesterségüket. Az óvoda és a szülői ház kölcsönös együttműködésének nagyszerű példája a "Mesterségem címere" programunk, melyhez sorra érkeznek az ötletek! A gyerekek pedig büszkén és nagy örömmel fogadják egymás szüleit, nagyszüleit. Vendégünk volt a kémia tanár édesapa, aki érdekes természettudományos kísérleteket hozott a gyerekeknek. Meglátogatott minket egy nagypapa is, aki a citrera hangszer készítésében és megszólaltatásában járatos. Egy édesanya a kisállatok gondozásáról mesélt és bemutatta állatorvosi tevékenységét.



**Természet- és állatbarátbarát hírek**  
Örömmel és tele kíváncsisággal látogattunk el Százszorszép Óvodánk nagycsoportosaival Dr. Rácz Beáta állatorvosi rendelőjébe. A Doktor-nő és Alma nevű kutyusa bemutatták nekünk a rendelő gyógyító eszközeit, módszereit. Közvetlenül megtapasztaltuk, milyen az állatorvos gyógyító tevékenysége. Érdekes volt látni egy ultrahang vizsgálatot, sztetoszkóppal hallgatni a kutya szívhangját s megtudni, mi történik egy műtét során. Bekukkantottunk a Kisállateledel boltba és a „Kutyapatyolat”-ba is. Hisszük, hogy azok a gyerekek, akik a felelős állattartást már kiskorukban



megtanulják, maguk is értelmes, gondos, jó gazdái lesznek saját kedvenceiknek, és minden módon fellépnek a helytelen állattartás ellen!

Városunk Természetbarát közösségének köszönhetően magoncokat ültettek óvodásaink. A kocsányos tölgy, ezüst juhar és zselnicemeggy magoncokat a Csetetekert és Margaréta óvodások együtt ültették el játszóudvarukba. (Százszorszép ovisaink magoncjai, az udvar felújítási munkálatai miatt később kerülnek helyükre.) A kis fácskák gondozását a gyerekek örömmel végzik. Így közvetlenül megfigyelik a változásokat, látják a növények fejlődésének menetét.

„A madarak különleges világa” - Ahogy haladunk az iskoláskor felé, egyre nagyobb szerepe lesz a tanulásnak a gyerekek életében. Az olvasóvá nevelés már otthon, a családban kezdődik, a sok-sok meseolvasással, könyvnezegetéssel. Az óvodában pedig erre alapozva segítjük és támogatjuk, hogy a digitális világban felnövekvő gyermekek gazdag belső képvilággal, egészséges énképpel rendelkezzenek. A könyvtári programoknak köszönhetően kiléptünk az óvoda falai közül és a könyvek birodalmába látogattunk el. Ezúttal a Madárvédelemről szóló interaktív zöld programon vettünk részt, ahol a madarak különleges világáról tanultunk a Határ Győző



Városi Könyvtárban. Nemzeti ünnepünkön a Margaréta óvodások az Őszikék Idősek Otthonának lakóit lepték meg kedves műsorukkal.

### Büszkeségeink

Mosolyt minden arcra alapítvány: Az én mesehősöm alkotói pályázatán Csipai Csepke (Százszorszép Ó.-Breki cs.) I. helyezett lett!

A Kis Bálint Általános Iskola Iciri-Piciri versenyein a következő eredmények születtek:

Meseillusztráció: Bajusz Fanni (Margaréta Ó.-Mókus cs.), Lukács Luca (Százszorszép Ó.-Breki cs.) és Fekete Zamira (Százszorszép Ó.- Maci cs.) különdíjasok. Mesemondó versenyen: Bíró Bianka (Százszorszép Ó. – Süni cs.) I. helyezett, Bajusz Fanni (Margaréta Ó. – Mókus cs.) III. helyezett, Kis Lajos (Csetetekert Ó.-Süni cs.) és Kovács Áron (Százszorszép Ó.- Süni cs.) különdíjasok. Gratulálunk!





**Óvodás leszek!**

**ÓVODÁBA KUKUCSKÁLÓ NAPOK**

2023. ÁPRILIS 20-21. (CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK)  
10.00-11.30 ÓRÁIG

- ✓ Százszorszép Óvoda (Gyomaendrőd, Kossuth út 7.)
- ✓ Margaréta Óvoda - csak a 2020.09.01-2021. 02.28. között született gyermekeknek (Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 4.)
- ✓ Csemetekert Óvoda (Gyomaendrőd, Blaha L. út 8.)


**ÓVODAI BEIRATKOZÁS**


2023. április 25. 26. hétfő-kedd 07.30 - 17.00 óráig

e-mail: [ovodavezeto@gyomaendrod.hu](mailto:ovodavezeto@gyomaendrod.hu)  
Tel: 06 20 405 2596  
web: [www.kistersegiovoda.hu](http://www.kistersegiovoda.hu)

**A Turul Cipő**  
míntaboltunkban megkezdjük  
a **RIEKER** világmárka  
cipők forgalmazását.  
Kínáljuk továbbá saját  
gyártású kényelmi-komfort,  
valamint divat papucsainkat,  
szandáljainkat és olasz,  
lengyel import lábbelijeinket.

**Várjuk kedves vásárlóinkat!**





[www.rieker.com](http://www.rieker.com)

## Hírek, események a Selyem úti óvodából és bölcsődéből



A februári szülői értekezleteinkre, mint mind évben szakembert hívunk előadónak. Ebben az évben Ágostonné Farkas Mária igazgatónő tartott előadást „A MOZGÁS SZEREPE A GYERMEK SZEMÉLYISÉG FEJLŐDÉSÉBEN” címmel. Az előadás rendkívül tartalmas volt. Nagy érdeklődéssel hallgatták a jelenlévők.

Február közepén maskarába öltöztek a bölcsődések, óvodások és a felnőttek egyaránt. A farsang jellegzetessége a farsangi fánk sem maradhatott el ezen a délelőttön. Móka, játék, kacagás jellemezte az egész napot. Külön köszönjük a szülőknek a sok-sok finomságot, amivel támogatták rendezvényünket.

Február végén nagycsoportosaink a Kis Bálint Altalános Iskola szervezésében megrendezésre kerülő rajz és mesemondó versenyen vettek részt. A rajzversenyen induló gyermekeink Papp Tilda, Kurucz Dominik, Orovecz Lotti. A három induló gyermek közül Orovecz Lotti A kiskakas gyémánt félkrajcárja című meseillusztrációval a 3. helyen végzett. Mese mondásra Kis-Poharelec Zsóé, Szegedi Anna és Szujó Kata vállalkozott. Szegedi Anna 1.helyen, Szujó Kata

2. helyen végzett. Gratulálunk nekik a szép eredményekhez.

Március 15.-én a nemzeti ünnepünk alkalmából ünnepi díszbe öltözött óvodánk. A gyermekeink az óvónénik segítségével nemzeti színű zászlót, kokárdát és a fiúk huszárt készítettek. Az alkalomhoz illő versekkel, énekkel ünnepeltek.

Óvodánkban hagyomány, hogy ilyenkor tavasszal tartjuk a nyílt napunkat az iskolák igazgatói a leendő elsős tanítónénik és a szülők részvételével. Nagy izgalommal és várakozással készülnek erre a napra a gyerekek és az óvó nénik is. A komplex tevékenység hűen tükrözte az iskolába készülő gyermekeink felkészültségét. Nagyon büszkék vagyunk rájuk. A tanító néniktől is nagy elismerést és dicséretet kaptak nagycsoportosaink. Köszönjük mindenkinek az érdeklődést és hogy időt szakítottak erre a nem mindennapi eseményre. Nagyon sok szép közös élmény vár még ránk a tavasz során (húsvéti játszóház, anyák napja, ballagás, családi nap)



## Kis Bálint Általános Iskola hírei

### „Éljen a magyar szabadság, éljen a hazánk!”

A március 15-i nemzeti ünnep alkalmából az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulójára emlékeztünk, iskolánk közösségének és a város lakóinak részvételével.

Az ünnepi műsort iskolánk irodalmi színpadának és énekkarának tagjai adták elő. Felkészítő tanárok: Hunya Jolán és Tóthné Kele Ágnes tanárnők, valamint Schwalm Gyula tanár úr.

A megemlékezés zárásaként iskolánk tanulói és vezetői a Hősök emlékművénél koszorút helyeztek el a forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére.



### A víz világnapja



Minden év március 22. a Víz világnapja, mely a tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére hívja fel a figyelmet. Idén is változatos programok várták a diákokat. Alsó tagozaton „Víz-Kvíz” keretében játékos feladatokat oldottak meg a gyerekek. Emellett közös éneklés, filmnézés színesítette a délutánt. Felső tagozaton a témához kapcsolódó osztályfaliújságot, valamint figyelemfelkeltő plakátokat készítettek tanítványaink, melyek az aulában kerültek kiállításra.

### „Merj segítséget kérni!” Az iskolai zaklatás veszélyei

2023.03.17-én az iskolai zaklatás és az online világ veszélyeiről tartott előadást Csorbáné Dávid Ivett rendőr törzsrörmester és Petruska László rendőr százados a 3-4. évfolyam tanulóinak. A kisdíjak figyelmét felhívták arra, hogy figyelniük szükséges egymásra, probléma esetén segítséget is kérhetnek.



### Megyei matematikaverseny

Iskolánk tanulói közül ketten kaptak meghívást a Megyei matematikaverseny ünnepélyes eredményhirdetésére március 20-án, Füzesgyarmatra. A negyedik osztályosok között Oláh Olivér II. helyezést, Valuska Botond III. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Benéné Rojik Gabriella Gratulálunk a nagyszerű eredményhez!



### XV. Darvas Tibor Versmondó Verseny

„A vers az, amit mondani kell.”  
(Kányádi S.)

Iskolánkban 15. alkalommal került megrendezésre a Darvas Tiborról, iskolánk egykori tanáráról, elnevezett szavaló verseny. Büszkéek vagyunk rá, hogy idén 79 tanuló készült a megmérettetésre. A zsűri tagjait intézményünk egykori pedagógusai

alkották, akik napjainkban is szívesen vesznek részt az iskolai közösségi programokon. Örömről szolgál, hogy elfogadták meghívásunkat.

A gyerekek felkészülten érkeztek, szebbnél szebb verseket hallhattunk előadásukban.

Szeretettel gratulálunk minden résztvevő diáknak és az őket felkészítő pedagógusoknak!



*Az iskolai eseményekről készült beszámolók és fotók elérhetők intézményünk honlapján:  
[a http://www.kisb-gyomae.edu.hu](http://www.kisb-gyomae.edu.hu) oldalon.*



## Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei

### PÉNZ7

Iskolánk először jelentkezett a PÉNZ7 témahétre és így a több mint 1000 iskola közel 140 ezer diákja között részt vehettek a mi 5., 6. és 8. osztályos tanulóink is a programon. A témahét pénzügyi témája a korszerű pénzkezelés és digitális biztonság, amely kiemelten fontos alapozó ismeretanyag a mindennapi pénzügyek és online jelenlét terén. A tanórai programok számos játékos, interaktív kísérőprogrammal egészültek ki.

Az órákat Kocsis-Pésó Irma tanárnő tartotta, a 8. osztályosok óráin önkéntes segítőnk dr. Janivszki Ildikó volt, a NAV munkatársa. Köszönjük.



### Alaszkai levelezőtársak



4 alaszkai fiatal írt iskolánk hatodik, hetedik és nyolcadik osztályos tanulóinak levelet angol nyelven, így a gyerekek anyanyelvű diákokkal is tudják gyakorolni az idegen nyelvet. A kapcsolat kialakításában Brad Schmitz – az Alaska English Adventure vezetője segítkezett, aki érdekes plakátokat, fotókat és alaszkai állatokat ábrázoló angol és indián nyelvű kifestőket küldött a gyerekeknek.

Hamarosan küldjük válaszeveleinket, és izgatottan várjuk a folytatást.

### „Átröpülök hosszában hazámon” – Tablókiállítás



A Petőfi Irodalmi Múzeum vándorkiállítása március 22-én hozzánk, Gyomaendrődre is ellátogatott. A Határ Győző Városi Könyvtár jóvoltából diákjainknak is lehetőségük volt birtokba venni a mobilbuszt, és megismerkedni a falakban található rejtett fiókokkal, az interaktív játékokkal és a költő életével. A tárlat egyedi megközelítésből mutatta be Petőfi személyiségét, munkásságának ismert darabjait. A busz harmonikaszerű belső terében számos érdekességre bukkanhattunk: kukucskálók, fiókok és rejtett szekrények segítségével lehettünk rá Petőfi szellemi örökségére.

### Finnországi tanulmányi út

Iskolánk intézményvezetője, Szedlák Réka, a Magic of English Language Teaching projekt keretében egyhetes tanulmányúton vett részt a finnországi Jyväskyläban. A program során a finn oktatási rendszerrel ismerkedett a 13 angoltanárból álló magyar csoport. Az iskolalátogatások során bepillantást nyerhettek az óvodai, általános és középiskolai mindennapokba, valamint az egyetemi tanárképzésbe is. Projekt és jelenség alapú módszereket figyelhettek meg különböző tanítási órákon, valamint inspirálódhattak a korszerű és innovatív iskolai környezetben. A képzésen a finn oktatás sikerességét és hatékonyságát is tanulmányozták, valamint megismerkedtek ChatGPT, az OpenAI mesterséges intelligenciarendszerének oktatására kifejtett hatásaival és lehetőségeivel. A projekt az Alteredu Nonprofit Kft és az EduCluster Finland Erasmus+ projektjének keretében valósult meg.



Változik a Határ Győző Városi  
Könyvtár nyitvatartása  
2023. április 1-től május 31-ig tartó  
próbaidőszakra az alábbiak szerint  
változik nyitvatartásunk:

Hétfő	11-18
Kedd	11-17
Szerda	11-17
Csütörtök	11-17
Péntek	13-17

Hétfői napokon hosszabb ideig,  
18 óráig várjuk látogatóinkat.

Pénteken 13 órakor nyitunk.

Április és május hónapban szombati  
napokon is nyitva leszünk  
9-11 óra között:

Április	15., 22.
Május	13., 20.

Érdeklődni lehet: tel.: 218-370, varsosi.konyvtar@gyomaendrod.hu

### Gyomaendrődi Liget Fürdő Nkft. 2023. évi tervezett nyitvatartása

Liget Fürdő nyitvatartása:

- 2023. február 13. – június 18-ig 10:00 – 19:00
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 9:30 – 20:00
- 2023. szeptember 1. – november 30-ig 10:00 – 19:00

Gyógyászati kezelések:

- 2023. február 13. – június 18-ig 10:00 – 18:00
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 9:30 – 19:00
- 2023. szeptember 1. – november 30-ig 10:00 – 18:00

Tanuszoda:

- 2023. április 1. – június 18-ig 10:00 – 18:30
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 9:30 – 19:30
- 2023. szeptember 1. – október 31-ig 10:00 – 18:30

Kültéri gyógymedence:

- 2023. május 1. – június 18-ig 10:00 – 18:30
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 9:30 – 19:30
- 2023. szeptember 1. – szeptember 30-ig 10:00 – 18:30

Kültéri medencék:

- 2023. június 1. – június 18-ig 10:00 – 18:30
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 9:30 – 19:30

Spray park:

- 2023. június 1. – június 18-ig 10:30 – 17:30
- 2023. június 17. – augusztus 31-ig 10:30 – 18:30

## „... a harmónia széppé tesz.” (Vavyan Fable)



Nyolcvanhét évesen is bájos jelenség volt. Apró természetével, jellegzetes hangjával, fürkész tekintetével, finoman elegáns megjelenésével, barátságos, kedves lényével. Harmóniát sugárzott teste, lelke.

Pöszike néni, mert mindenki így ismerte őt Gyomán és Endrődön, meghatározó alakja volt a helyi pedagógus közösségnek.

Már gyermekkorától kezdve igazi társasági ember volt, a tanító lénye is korán megmutatkozott: lépcsőjükön tanít-

gatta fiatalabb ovis társainak a verseket, meséket, ahogy ez a nagyobbik unokája által készített életinterjúból is kiderül. Endrődön járt általános iskolába, a békési Szegedi Kis István Gimnáziumban érettségizett, majd a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett magyar-országi középiskolai tanári diplomát. Egy életen át, nyugdíjazásáig a gyomai gimnázium tanára volt. Férjét is itt ismerte meg. Kollégájával, Ronyec Pállal kötött házasságot. Gyermekük, Anikó és Zoltán is a tanítványaik voltak. Felkarolta a tehetséges diákokat, akik szép sikereket értek el a rangos Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyeken, de örömmel segített a gyengébben teljesítők felzárkóztatásában is, támogatta a tanulókat a pályaválasztásban. Oktató-nevelő munkáját Miniszteri Dicsérettel (1973), Kiváló Munkáért Kitüntető Jelvény odaítélésével (1980), valamint Kiváló Pedagógus díjjal (1987) ismerték el. Tevékenykedett szakfelügyelőként, megyei pedagógus fórumokon előadásokat tartott. Nyugdíjba vonulása után

még néhány évig óraadóként dolgozott a gimnáziumban, majd végleg elköszönt a katedrától.

Tanítványai, osztályai mindig szeretettel beszéltek róla. Ő pedig elérzékenyülve mesélte el, hogy esküvőjén a tanítványok díszítették fel a Tanácstermet. Sokukkal kapcsolatban maradt, vallotta, hogy „Mindig volt ki nek és minek örülni, és jó lenne, hogy addig éljek, amíg tudok változatlanul mindennek és mindenkinek örülni”.

Nyugdíjas éveit is aktívan, tevékenyen élte, ha tehetett, eljött a gimnázium szalagavató ünnepségeire, ballagásokra. Szeretett utazni, családjával, unokáival együtt lenni. Rajongott az irodalomért, színházberlete volt, az író-olvasó találkozók, a helyi kulturális rendezvények egyik állandó résztvevőjeként ott ült az első sorban. A legutóbbi Pál Feri atya előadására is jegyet váltott, de már nem lehetett ott...

Drága Pöszike néni, derűs lénye örökre hiányozni fog!

*A gyomai gimnázium egykori és mai diákjai, pedagógusai, dolgozói*



## Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei Gimnáziumi egység

### Balladamondó verseny

Iskolánk képviselőjében Bula Boglárka 11/A osztályos tanuló és felkészítője, Debreceniné Barancsi Emese tanárnő vettek részt idén március 3-án a Nagykőrösön megrendezett kétnapos XV. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Versenyen, ahol színvonalas program keretében került sor a megmérettetésre. Az első napon a megérkezést követően a Kádár Ferkó korhű Fotószínházában készültek felvételek a versenyzőkről, majd a versenyzési sorrend sorsolását követően egy galaestre

került sor, ahol a Kávészünet zenekar, a „Kultúra Fialat Nagykövetei” zenés irodalmi koncertjén vehettek részt az érdeklődők. Másnap délelőtt több zsűri előtt zajlott a majdcsak 500 induló meghallgatása, hogy aztán az elődöntőkből 2-2 versenyző a döntőben is megmérettethesse magát. Bogi az egyik ilyen elődöntőn csak nagyon kicsivel lemaradva az első két helyről az előkelő harmadik helyet szerezte meg. Gratulálunk az elért eredményhez és köszönjük a felkészítést Debreceniné Barancsi Emese tanárnőnek.



### Megemlékezés



A gimnáziumban is megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről. Köszönjük az ünnepi gondolatok közvetítését a 10/A osztály diákjainak, Molnár Lucának, Molnár Nórának, Gyarmati Gergőnek, Kocsis Leventének és Papp Boldizsárnak, valamint a műsor összeállítását és a diákok felkészítését Bernáthné Butsi Erika tanárnőnek.

### Pénzügyes vetélkedő

2023. március 13-án „Legyél Te is Pénzügyi Junior Klasszis!” elnevezésű, a pénzügyi tudatosságot előtérbe helyező gimnáziumoknak szóló országos verseny első online fordulóján iskolánk Gyomai Bitangok csapata is részt vett. Az 50 kérdésből álló kvízt maximum 50 perc alatt kellett teljesíteni. A csapat nagyon szép, 80 %-os eredményt ért el, így bejutott a második, megyei fordulóba, ahol 88 másik csapattal mérhetik össze tudásukat egy online kvíz, valamint egy szóbeli forduló keretében. A megyei döntő beugró feladata egy 60 másodperces TikTok videó egy aktuális, fontosnak tartott gazdasági,



pénzügyi hír, sztori feldolgozásáról. Március 29-én ismét szoríthatunk a Gyomai Bitangokért. A csapat tagjai: Lovász Boglárka és Jenei Ákos 9/A és Csaba Attila és Papp Boldizsár 10/A osztályos diákjaink. Gratulálunk a csapattagoknak a szép eredményhez és Deliné Dobó Tünde tanárnőnek a csapat mentorálásáért.

### Sport



2023. március 10-én, Gyulán a Fekvenyomó Diákolimpia egyik elődöntőjét szervezték meg, melyen iskolánk 3 diákja is részt vett kísérőjükkal, Nagy Ádám tanár úrral. A Fekvenyomás Diákolimpiát az

### Kadétjaink Békéscsabán

Március 9-én helikopterbázis-bemutatót tartott a Magyar Honvédség a békéscsabai repülőtéren. A forgószárnyú repülőgépek mindegyikét személyzet mutatta be a látogatóknak. A Békéscsabán történő gyakorlat során egy nyílt nappal biztosítottak lehetőséget az érdeklődőknek, továbbá a Honvéd Kadét Programban résztvevő

iskoláknak, hogy betekintsenek a Magyar Honvédség életébe. A rendezvényen a békéscsabai hadkiegészítő és toborzó iroda is részt vett, melynek munkatársai hasznos információkkal látták el a katonai szakmára, helikopterezésre vagy a repülésre kíváncsi fiatalokat.

oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport Szövetséggel közösen hirdeti meg és a versenyt a Magyar Erőemelő Szövetség rendezi meg. A verseny célja a fekvőnyomás sportág népszerűsítése, valamint a diákok fizikai aktivitásra, rendszeres testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő testmozgás és az egészséges életmód népszerűsítése.

Diákjaink, Magyar Péter 9/A, Oláh József 10/A és Kiss Balázs 11/A osztályos tanulók, korosztályukban mindannyian az első 10 helyezett között végeztek, Joci, a dobogó 3. fokára is felállhatott és ezzel egy ezüstéremmel lett gazdagabb. A fiúk szép eredménye alapján egy országos döntős részvétellel is esélyük van.

## Hírek a Térségi Szociális Gondozási Központból

A tavasz beköszöntével ellátottjaink egyre többet tartózkodnak a szabadban. Az idős otthonban lakók a napsütésben sok időt töltenek kint az udvaron, de egyre többet sétálnak ki a városba is egyedül vagy hozzátartozóik kíséretében. A márciusi jeles napokat mindenhol megtartottuk. A klubokban és az otthonokban is megemlékeztünk a nőnapról és süteménnyel, virággal és versekkel köszöntöttük a hölgyeket. Az 1848-49-es szabadságharc hőseire is emlékeztünk minden egységünkben. Ünnepi műsorral kedveskedtek nekünk a Margaréta óvoda nagycsoportos ovisai az Őszi Napsugár idősek Otthonában, a Rózsakert és a Szent Imre Idősek otthonában a lakók és a munkatársak

készültek műsorral március 15-én a lakótársaiknak. A klubokban videókat néztek meg közösen, illetve verseket olvastak fel ehhez az alkalomhoz kapcsolódóan. Szőlősi Józsefné Piroska néni 25 éve ellátottunk, ezért március 10-én megleptük őt egy kis ünnepséggel, valamint tortával, virággal köszöntöttük az 5.sz Idősek Klubjában. Az intézményegységeinkben továbbra is színes programokkal készülnek a kollégáink. Kvíz játékok, só-liszt gyurmázás, társasjátékozás közös süteményezés és torna is színesíti a mindennapokat az otthonokban és a klubokban is. A hunyai idősek klubjában tovább folytatták a hagyományörző sütemények

készítését, és ebben a hónapban a házi lángos receptjét készítették el. Március végén már a Húsvétra hangolódunk, felidézük a hagyományokat és díszeket készítünk. A szakmai fejlődést továbbra is fontosnak tartjuk, ezért továbbképzéseken, szakmai fórumokon és intézménylátogatáson is részt vettünk. Munkatársaink közül márciusban 11-en tettek sikeres vizsgát, így azokkal együtt, akik még korábban vizsgáztak intézményünkben összesen 19 kollégánk rendelkezik demencia gondozó szakképesítéssel. Ezekkel azt támogatjuk, hogy az ellátottjaink személyes gondozása mellett a mentális támogatásuk is szakértelemmel történik.





## Sajtóközlemény

### Turisztikai fejlesztés Gyomaendrődön 2023/03/01

Gyomaendrőd Város Önkormányzata eredményes pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül kiírt, TOP\_PLUSZ-1.1.3-21 kódszámú, Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. pályázati konstrukcióra, Turisztikai fejlesztés Gyomaendrődön címmel. A projekt 292,00 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

A fejlesztés eredményeként megyei és regionális szinten is hiánypótló beruházás valósul meg. A projekt célja a kikapcsolódási módok összekapcsolása és a turisztikai látványosságok gyarapítása.

A Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. felhívásra benyújtott TOP\_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-0003 azonosító számú projekt egyik megvalósítási helyszíne a Fűzfás-zugi holtágon kialakított horgász versenypálya környezete, ahol egy mintegy 170 m<sup>2</sup>-es kiszolgáló létesítmény épül meg, mely a horgászok kiszolgálására (WC, vizes blokk, büfé) szolgál. Az épület alkalmas lesz kisebb rendezvények megtartására is.

A másik megvalósítási helyszín a gyomai városrészen található Zrínyi Miklós utca 2. szám alatti tájház, illetve a szomszédságában lévő, Zrínyi Miklós utca 4. szám alatti épület. Az épületegyüttes – a projekt megvalósítását követően - a településhez kapcsolódó természeti értékek bemutatását szolgálja.

A jelenlegi tájházban - felújítást és belső átalakítást követően - a Gyomáról elszármazott Kállai Ferenc nevéhez köthető Tanú című filmben látható gátórház elevenedik majd meg.

A szomszédos épületben vadászati kiállító tér és közösségi tér kerül kialakításra, ahol a városból elszármazott vitéz Váry József vadászati életútja és a településre hagyott vadászati hagyatéka kerül bemutatásra. Az épületegyüttes kisebb rendezvények megtartására alkalmas lesz.

A megvalósítás 2023. március 1-jén kezdődik, 2025. február 28-ig tart.  
A projektről bővebb információt a [www.gyomaendrod.hu](http://www.gyomaendrod.hu) oldalon olvashatnak.



## Sajtóközlemény

### Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és kulturális infrastruktúra fejlesztése 2023/03/01

Gyomaendrőd Város Önkormányzata sikeres projektet nyújtott be a Területi és Településfejlesztési Operatív Program PLUSZ keretében meghirdetett TOP\_Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázati felhívásra. A településfejlesztési projekt célja rendezett városkép, élhető település kialakítása és biztosítása. A projekt 207,95 millió Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével valósul meg.

A Széchenyi Terv Plusz program részeként megvalósuló településfejlesztési projekt keretében közterületek, utak, szabadidős terek fejlesztésére, városi zöldterületek kialakítására, közösségi és kulturális lehetőségek kínáló terek és intézmények minőségi fejlesztésére kerül sor. A tervezett intézkedések megvalósításával egységesebb és vonzóbb településkép alakul ki.

A TOP\_Plusz-1.2.1-21-BS1-2022-00062 Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és kulturális infrastruktúra fejlesztése című projekt az alábbi elemeket tartalmazza:

- Kossuth Lajos utcai zöldfelületi rekonstrukció: járdafelújítás parkosítással, közterületek és közösségi terek rendbetétele;
- Játszótér felújítása: a Vásártéri lakótelep szomszédságában lévő park és játszótér rehabilitációja, zöldterület fejlesztés
- Parkolók kialakítása: a Vásártéri lakótelepen a játszótér és park környezetében 22 parkoló állás építése
- Kulturális intézmények felújítása: a Határ Győző Városi Könyvtár, valamint a Szent Antal Népház épületeinek homlokzati felújítása belső átalakítással és eszközbeszerzéssel, valamint a Kállai Ferenc Művelődési Központ bizonyos részeinek belső átalakítása, továbbá szükséges eszközök beszerzése

A fejlesztés eredményeként 6500 m<sup>2</sup> települési zöldfelület megújítására kerül sor.  
A megvalósítás 2023. március 1-jén kezdődik, 2025. február 28-ig tart.  
A projektről bővebb információt a [www.gyomaendrod.hu](http://www.gyomaendrod.hu) oldalon olvashatnak.



## Sajtóközlemény

### „Együtt veletek” Szociális városrehabilitáció a Gyomaendrődi Cigányvárosban 2023/03/01

Gyomaendrőd Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül kiírt, TOP\_PLUSZ-3.1.2-21 kódszámú, Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) c. pályázati konstrukcióra, „Együtt veletek” Szociális városrehabilitáció a Gyomaendrődi Cigányvárosban címmel. A projekt 228,38 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló, TOP\_PLUSZ-3.1.2-21-BS1-2022-00005 azonosítószámú projektben a Cigányváros szegregátumban élő, hátrányos helyzetű családok, egyének felzárkóztatásának elősegítése, a társadalmi diszkrimináció csökkentése a legfontosabb cél.

A megvalósítás helyszíne a Dankó Pista utca – Kárász utca – Körös utca – belterületi határ – Táncsics Mihály utca által határolt tömb, valamint a Fő út, Bem utca – Névtelen utca – Dobi István utca által határolt terület.

A projektben edukációs és közösségi programok megvalósítására kerül sor, amelyek alkalmasak az egyéni szocializációs fejlődésre és közösségépítésre, konfliktuscsökkentésre egyaránt. A programban a Család- és Gyermekegészségügyi Központ szociális munkásai dolgoznak, egészségügyi és civil szervezetek együttműködésével.

A programok lebonyolítása mellett egyéni esetkezelés, egyéni fejlesztési tervek készítése és folyamatos felülvizsgálata, valamint az egyének fejlesztendő területeinek javítása történik.

Fontos részét képezik a projektnek azok a programelemek, melyek a szegregátumban és a település többi részén élőket közzelítik egymáshoz, bemutatva a szegregátumban élők hagyományait, kultúráját, ezzel elősegítve a befogadást.

A megvalósítás 2023. március 1-jén kezdődik, 2027. február 28-ig tart.

A projektről bővebb információt a [www.gyomaendrod.hu](http://www.gyomaendrod.hu) oldalon olvashatnak.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Gyomaendrődi Helyi Közösség a települési kultúra fejlesztéséért 2023/03/20



Az Irányító Hatóság együttműködési megállapodást kötött a Gyomaendrődi Helyi Akciócsoporttal a HKFS megvalósítására, melynek keretében a 212,5 millió Ft támogatási keretösszeg került meghatározásra. A munkaszervezeti funkciót ellátó szervezet a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal volt. A Hivatal a projektet a közösségvezérelt HKFS megvalósításához szükséges működési, közösségszervezési és kommunikációs, továbbá programmonitoring feladatok ellátásának költségeire kapott 37,5 millió Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével valósította meg.

A TOP-7.1.1-16-2016-00012 azonosító számú Gyomaendrődi Helyi Közösség a település kultúra fejlesztéséért című projekt keretében a munkaszervezeti feladatokat a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal kollégái látták el, amibe bele tartozott a pályázati rendszer közreműködőként történő működtetése és a pályázók szakmai segítése, kommunikáció és program monitoring feladatok biztosítása, melyet 1 fő munkaszervezet vezető, 3 fő projektmenedzser, 1 fő informatikus, és 1 fő ügyintéző asszisztens biztosított a projekt megvalósítási időszakában.

A Széchenyi Terv program részeként megvalósuló CLLD projekt keretében létrejött a Helyi Akciócsoport és 5 helyi felhívás keretében a Gyomaendrődi Helyi Közösség 212,5 millió Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás ki pályáztatását valósította meg, összesen 33 helyi projekten keresztül, melyek az alábbiak:

A Kállai Ferenc Kulturális Központ multifunkciós közösségi térré alakítása:

Kulcsprojekt 80 millió Ft

Társadalmi tudatosság és közösségi kompetenciafejlesztés, valamint kulturális és művészeti közösségépítő tevékenységek támogatása: 9 pályázat keretében 39.958.333 Ft került odaítélésre

Társadalmi tudatosság és közösségi kompetenciafejlesztés, valamint kulturális és művészeti közösségépítő tevékenységekhez kapcsolódó eszközbeszerzés: 5 pályázat keretében 12.999.999 Ft került odaítélésre

A helyi hagyományok ápolását támogató, valamint családi és egészségmegőrző programok: 12 pályázat keretében 43.375.000 Ft került odaítélésre

A helyi hagyományörzés, valamint a családi és egészségmegőrző programok infrastruktúrájának fejlesztése: 6 pályázat keretében 36.166.668 Ft került odaítélésre.

A fejlesztés eredményeként lehetőség nyílt a helyi közösségi infrastruktúra kiépítésére és a programkínálat bővítésére. A minőségi közösségi élet elősegítése érdekében összehangolt közösségfejlesztési és kulturális tevékenységek valósultak meg, megtörtént ezek kínálatbővítése, a programok megvalósításához szükséges modern infrastruktúra kiépítése és a közösségi aktivitás növelése.

A megvalósítási időszak 2017. október 1. – 2022. december 31.



## Szuper eredmények a KörösFit-nél

2023.03.12-én négy fiúval Kiskunhalasra utaztunk, ahol a fiúk Torna Diákolimpia Országos Elődöntőjét rendezték. Félix Patrik és Hornok Bojta a Rózsashegyi Kálmán Általános Iskola színeiben, Csipai Csongor és Szunyog Hunor pedig a Kis Bálint Általános Iskola színeiben versenyzett. A fiúk végig rontás nélküli gyakorlatokat mutattak be a szigorú bírónak, amivel mindannyian a mezőny első felében végeztek. Hornok Bojta - aki alig 7 évesen - nagy örömünkre végigmenetelve a ranglétrán (közzeti-megyei-országos elődöntő), továbbjutott az országos döntőbe, melyet áprilisban tartanak Budapesten. 2023.03.24-én (pénteken) Kecskeméten rendezték meg a lányok országos elődöntőjét, amelyre Gyomaendrőről 30 lánnyal érkezünk. Ennyien még sosem vettünk részt a területi döntőt Gyomaendrőről! Az I. korcsoportos versenyében a Rózsashegyi Kálmán Általános Iskola csapata és két egyéni versenyző: Feké Miléna és Vatai Boglárka (Szent Gellért Katolikus Általános Iskola) képviselték városunkat. A lányok mind a két szeren gyönyörűen szerepeltek és óriási örömünkre a Rózsashegyis csapata **BAJNOK LETT!** Irány az országos döntő! A csapat tagjai: Bedő Bianka, Dian Zoé, Gaál Bella, Hornok Dalma, Hornok Helka, Szerető Viktória.

**Egyéni összetett eredmények: 2. hely - Hornok Helka, 4. hely - Bedő Bianka és Gaál Bella** (holtversenyben). Fantasz-

tikus eredmény, hiszen közel 70 gyermek közül érték el ezt a szép helyezést! A II. korcsoport versenyében két gyomaendrői csapat indult, illetve Barta Kinga (Kis Bálint Általános Iskola), mint egyéni versenyző. **7. helyezett lett a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola** csapata. Tagjai: Benyó Liliána, Gellai Maja, Kabai Lilla, Karkusz Enikő, Sóció Boglárka. (Tóth Mirtill sajnos betegség miatt nem tudott részt venni.) **8. helyezést** érték el a **Rózsashegyi Kálmán Általános Iskola** csapata. Gellai Zoé, Gyuricza Nóra, Hinel Boglárka, Komjáti Janka, Peschak Rebecca, Szujó Anikó. A III-IV. korcsoportosok versenyében is két gyomaendrői csapatunk, illetve két egyéni versenyzőnk volt: Csipai Csenge és Furka Dorka (Kis Bálint Általános Iskola). A **Rózsashegyi Kálmán Kistérségi Általános Iskola** 12-14 éves nagylányai egy nagyon erős mezőnyben a **10. helyezést** érték el. A csapat tagjai: Gubucz Kata, Samu Hanna, Somogyi Dorina, Szikszai Szelli. A **Szent Gellért Katolikus Általános Iskola** tornászai pedig a **11. helyen** végeztek. A csapat tagjai: Bujdosó Gréta, Hoffman Hanna, Simonyi Nóra, Tóth Kamilla.

Egy nagyon hosszú napon vagyunk túl, de pihenni nem volt időnk, hiszen másnap, azaz 2023.03.25-én kora reggel Tömörkényre utaztunk, ahol az év első fitkid versenyén, egy meghívásos felkészülési versenyen vehettünk részt. Ezen a versenyen 6 egyesületből

közel 150 versenyző lépett a szőnyegre. Erre a megmérettetésre szintén rekordszámú versenyzővel érkezünk, hiszen idén 14 új fitkidesünk van, így már 37 főre duzzadt a Magyar Fit Kid Szövetség versenyein részt vevő gyomaendrői gyermekek száma. A KörösFit DSE 33 fővel, 9 egyéni és 6 csoportos produkcióval szerepelt ezen a napon. Sajnos négyen betegség miatt nem tudtak eljönni (Gyuricza Nóra, Nyerges Kéla, Tóth Mirtill, Vatai Boglárka). **Egyéni eredmények: 1. hely** Csipai Csenge, Fekés Noémi; **2. hely** Csipai Csepke, Furka Dorka, Gaál Bella, Gombkötő Zsófi, Hornok Helka; **3. hely** Barta Kinga; **5. hely** Szikszai Szelli. **Csapat eredmények: 1. hely** Wonderland (Csipai Csenge, Fekés Noémi, Gombkötő Zsófi, Szilágyi Csilla). **2. hely** Betörök (Hornok Dalma, Hornok Jázmin, Karkusz Enikő, Kis Virág Anna, Komjáti Janka, Plébán Hanna, Sóció Boglárka, Szendrei Hanna). **2. hely** Kiskutyák (Bedő Bianka, Gaál Bella, Hornok Helka, Szilágyi Lara). **3. hely** Öseemberek (Csipai Csepke, Félix Lia, Kocsis Janka, Orovecz Lotti). **3. hely** Poco Loco (Barta Kinga, Benyó Liliána, Feké Miléna). **3. hely** Szülinapi buli (Gellai Maja, Gubucz Kata, Hoffman Hanna, Samu Hanna, Somogyi Dorina, Szujó Anikó, Tóth Kamilla, Tóth Tünde). Minden versenyzőnknek gratulálunk! Nagyon büszkék vagyunk a tornászokra, szuperül helyt álltak ezeken a versenyeken.

A gyerekeket felkészítette: Gergely Orsolya, Katona Ákos, Szilágyi Csilla, Beraczka Krisztina és Varró Renáta.







## KSI - Gyomaendrődötől Dél - Afrikáig

A gyomaendrődi Fodor Bence és Fodor Napsugár ősztől a Kovács Katalin Akadémiánál folytatták kajakos pályafutásukat. Az egykori KSI - s versenyzők most nagyobb csapatban, jobb körülmények között tudnak edzeni. Bence gőzerővel készül a párizsi olimpiára, amelyet jövőre rendeznek a Szajna menti városban. A tél végén utazott el egy hat hetes Dél-afrikai edzőtáborba, ahol kellemes időben, harminc fokban tudtak evezni. Hazaérve tovább repült a Spanyolországba, Sevilleba. Fodor Napsugár pedig a napokban tért haza Malajziából. A délkelet-ázsiai országban négy hétig táborozott. A testvérpár nagy lelkesedéssel, céltudatosan dolgozik. Bence egy

csapatban készül Tótká Sándorral, így már két gyomaendrődi származású versenyző is az "elit csapatban" edz Hűvös Viktorral. A kajakosok mindhárman Kovács Gábor tanítványai voltak.

A gyomaendrődi KSI csapat március közepén tizenegy fővel Montenegroba utazott. A Kotori öbölben nyolc napot töltöttek, így tavasszal csodálatos környezetben kezdték a szezont. Az edzések mellett volt idő kirándulásra is. Ellátogattak Dubrovnik történelmi óvárosába és megmászták a Kotori erőd több, mint 1000 lépcsőfokát, ahonnan fantasztikus panoráma nyílt az egész öbölre. A kis csoport, Kovácsné Kozma Diána vezetésével márciusban a Hantostkerti Holtágon kezdte meg a



felkészülést, a 2023 - as szezonnra. A versenyek április végén kezdődnek, majd szinte szünet nélkül egészen szeptember végéig folytatódnak. Remélhetőleg sok szép eredménnyel zárják a 2023 évet is. Így a szokásos évzáró vacsorán a KSI hagyományaihoz méltóan ünnepelhetik a fennállásuk 10-ik évfordulóját!

## A Gyomaendrődi Judo Klub márciusi eredményei

**Március 4-én** került megrendezésre a XII. Budaörs Kupa, ahol versenyzőink szép eredményeket értek el. Diák A korcsoportban: **Rómer Janka (-32kg) III. hely, Imre Dávid (-41kg) V. hely.** Diák B korcsoportban: **Félix Noel**

(-41kg) **II. hely, Gaál Blanka (-36kg) V. hely, Szarka Péter (-35kg) II. hely, Tóth Gábor (-32 kg) VII. hely.** Serdülőben: **Botos Lujza (-63kg), I. hely, Rómer Janka (-36kg) III. hely.** Egyesületünk összesítésben az éremtáblán az 50 induló klubból a 16. helyen végzett.

Klub az éremtábla 7. helyén végzett. Versenyzőink eredményei: Diák A korcsoportban: **Rómer Janka (-32kg) I. hely.** Diák B korcsoportban: **Félix Noel (-38kg) III. hely, Gaál Blanka (-36kg) II. hely, Szarka Péter (-35kg) V. hely.** Serdülőben: **Botos Lujza (-63kg) I. hely, Rómer Janka (-33kg) II. hely, Félix Patrik (-50kg) a népes mezőnyben, 26 indulóból a VII. helyen végzett.** Gratulálunk minden versenyzőnknek az elért eredményéhez!



**Március 18-án** Mórahalomra utaztunk. Ott került megrendezésre a Diák A és B korcsoportnak a Magyar Kupa és a serdülő korosztálynak az Országos Rangsor Verseny, több, mint 500 hazai és külföldi versenyző részvételével. A 82 induló egyesület közül összesítésben a Gyomaendrődi Judo

Köszönjük edzőnknek, Katona Ákosnak kitartó munkáját és a versenyekre való felkészítéseket! Támogatóink: Nemzeti Együttműködési Alap, Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., Gyomaendrőd Város Önkormányzata

## Birkózás

Az elmúlt időszakban csapatunk versenyzői a következő eredményeket érték el.

A Balla József országos bajnokságon, Kecskeméten diák I. kategóriában Szűcs Csaba II. helyezést ért el. Diák II. korcsoportban Klein Levente a dobogó harmadik fokára állhatott.

Továbbá az ESMTK-ban megrendezett országos bajnokságon Klein Levente ismét a harmadik helyen végzett.

Gratulálunk az eredményekhez, további sikereket kívánunk.

*Hencz WSE*





## 3 egészséges köret a jobb laboreredményekért..

**Idősebb korban gyakran elkövetkezhet a sokkoló pillanat, mikor egy vérvételt követően a kritikusnak ítélt értékek miatt a körzeti orvos beutalót nyom a kezünkbe. Majd azt vesszük észre, hogy már kísérleteznek rajtunk egy megbízhatónak vélt új gyógyszerrel. De van más út! Még, ha olyan betegségben is szenved, melyhez elengedhetetlen a gyógyszeres kezelés, az orvosok azon az állásponton vannak, hogy egészségtudatos hozzáállás nélkül egyik gyógyszer sem tud csodát tenni. A köreteinek megválasztása jó módszer lehet elindulnia egy egészségesebb élet felé.**

**Kuszkusz**

Tápláló, antioxidánsokban és rostban gazdag, magas szeléntartalmú étel, mellyel a szívünkért is sokat teszünk. Segíti az emésztést, közepes (65) glikémiás indexel bír, ami azt jelenti, hogy ha ez az érték minél alacsonyabb, annál kevesebb glükóz jut a szervezetünkbe a felszívódása során. Ha egy étel magas GI értékkel bír, a vércukorszintre és inzulinszintre negatív hatással van, a gyors emelkedést, gyors szintesítés követ, mely éhségérzetet eredményez röviddel az étkezést követően.

**Bulgur**

Gazdag B-vitaminban, rostokban és ásványi anyagokban. Mivel lassan felszívódó szénhidrát, később is éhezünk meg fogyasztását követően. 100 gramm fogyasztása esetén fedezi egymagában a napi szükséges rostbevitelt és GI-je csak 50.

**Köles**

Értékes fehérje, aminosav tartalma és jó immunerősítő, mely jótékony hatással van szervezetünkre. Magas rosttartalma segíti az emésztést és a vércukorszintet is rendben tartja. Emellett gazdag E-, B-vitaminban és magnéziumban és káliumban. Glikémiás indexe 71, ami alacsonyabb a rizséhez (87), vagy a sült burgonyáéhoz (85) képest.

A felnőtteknek javasolt napi 25 g élelmi rost bevitellel a koleszterinszint csökkentéséért is sokat teszünk. A párolással a felesleges zsiradékoktól is megkíméljük szervezetünket melyet a BTESZ által kínált fogások elkészítésénél szem előtt tartunk.

Tudjuk, hogy a tradicionális ételek ízélményei áthatják a családi eseményeket, örömforrást jelentenek. Önnek nem kell kompromisszumot kötnie és döntenie az egészsége vagy a hagyományos ízek szeretete között, csupán változatos étlapunkról választania. **Nyugdíjasok** részére biztosított, kétfogásos, finom ebédünkért (leves+főétel) és további információkért hívja ingyenesen a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió zöld számát: **06 80 900 368**, vagy tekintse meg a rendelés menetét a [btesz.hu/etlap-b](http://btesz.hu/etlap-b) honlapon.

**Válasszon jövő heti étlapunkról, majd hívjon minket:**

**04.24. HÉTFŐ**

A: Zöldbableves – Csirkepörkölt, bulgur

B: Tarhonyaleves – Mustáros sertésárja, forgatott burgonya

**04.25. KEDD**

A: Fokhagymakrémleves – Brassói aprópecsenye, tepsis burgonya

B: Magyaros gombaleves – Rántott sertéskaraj, kukoricás rizs

**04.26. SZERDA**

A: Sóskafejes – Budapest csirkeragu, főtt tészta

B: Vegyes gyümölcsleves – Dubarry sertésszelet, párolt rizs

**04.27. CSÜTÖRTÖK**

A: Erőleves – Húsgombóc, paradicsomszós

B: Karalábéleves – Milánói makaróni

**04.28. PÉNTEK**

A: Legényfogó leves – Ízes bukta

B: Magyaros zöldborsóleves – Mákos metélt





## 2023. évi hulladékgyűjtési naptár II. NEGYEDÉV - GYOMAENDRŐD

Április				Május				Június					
1	Szombat			1	H	K-1,K-5	ÜNNEP	SZ-3, SZ-4	1	CS	K-4		
2	Vasárnap			2	K	K-2		SZ-1, SZ-2	2	P	K-5,K-6		
3	H	K-1,K-5	SZ-3, SZ-4	3	SZ	K-3			3	Szombat			
4	K	K-2	SZ-1, SZ-2	4	CS	K-4			4	Vasárnap			
5	SZ	K-3		5	P	K-5,K-6			5	H	K-1,K-5	SZ-3, SZ-4	
6	CS	K-4		6	Szombat			L-1, L-2	6	K	K-2	SZ-1, SZ-2	
7	P	K-5,K-6	Z-3	7	Vasárnap				7	SZ	K-3		
8	Szombat			8	H	K-1,K-5			8	CS	K-4		
9	ÜNNEP - Vasárnap			9	K	K-2	Z-3, Z-4		9	P	K-5,K-6	Z-1,Z-2,Z-5	
10	H	ÜNNEP		10	SZ	K-3			10	Szombat			
11	K	K-1,K-2,K-5		11	CS	K-4			11	Vasárnap			
12	SZ	K-3	Z-4	12	P	K-5,K-6	Z-1,Z-2,Z-5		12	H	K-1,K-5		
13	CS	K-4		13	Szombat			L-3,L-4,L-5	13	K	K-2	Z-3, Z-4	
14	P	K-5,K-6	Z-1,Z-2,Z-5	14	Vasárnap				14	SZ	K-3		
15	Szombat			15	H	K-1,K-5			15	CS	K-4		
16	Vasárnap			16	K	K-2			16	P	K-5,K-6		
17	H	K-1,K-5	SZ-3, SZ-4	17	SZ	K-3			17	Szombat			
18	K	K-2	SZ-1, SZ-2	18	CS	K-4			18	Vasárnap			
19	SZ	K-3		19	P	K-5,K-6			19	H	K-1,K-5	SZ-3, SZ-4	
20	CS	K-4		20	Szombat				20	K	K-2	SZ-1, SZ-2	
21	P	K-5,K-6		21	Vasárnap				21	SZ	K-3		
22	Szombat			22	H	K-1,K-5	SZ-3, SZ-4		22	CS	K-4		
23	Vasárnap			23	K	K-2	SZ-1, SZ-2		23	P	K-5,K-6		
24	H	K-1,K-5		24	SZ	K-3			24	Szombat			
25	K	K-2		25	CS	K-4			25	Vasárnap			
26	SZ	K-3		26	P	K-5,K-6			26	H	K-1,K-5		
27	CS	K-4		27	Szombat				27	K	K-2		
28	P	K-5,K-6		28	ÜNNEP - Vasárnap				28	SZ	K-3		
29	Szombat			29	H	K-1,K-5	ÜNNEP		29	CS	K-4		
30	Vasárnap			30	K	K-2			30	P	K-5,K-6		
				31	SZ	K-3							

A naptár szín-jelöléseinek magyarázata:

Kommunális hulladék

K

Zöld  
hulladék

Z

Szelektív  
hulladék

SZ

Lom  
hulladék

L



HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

## Ünnepi hulladékszállítási rend Gyomaendrődön

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy **Gyomaendrődön a kommunális (vegyes) és a szelektív hulladékgyűjtés május 1-i munkaszüneti naptól függetlenül, a megszokott rend szerint történik.**

Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben **reggel 6 óráig** szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.



HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a lakosságnál (természetes személy ingatlanhasználók háztartásában) feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat gyűjti össze és szállítja el.

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. értesíti Önöket, hogy társaságunk Gyomaendrődön

- 2023. május 6-án, szombaton az I. és a II. körzetben,
- 2023. május 13-án, szombaton a III. a IV. és az V. körzetben lomtalanítási napot tart.

Társaságunk, mint közszolgáltató, a lomtalanítás alkalmával a természetes személy ingatlanhasználók háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el. A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatóak, azokat pl. a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, ill. csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, **reggel 6:00 óráig** - a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatják a forgalmat.

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6. Tel.: +36-66/447-150

E-mail: [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu), [szallitasi-informaciok@grnkft.hu](mailto:szallitasi-informaciok@grnkft.hu)

Honlap: [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)



# XXIV. Gyomaendrődi Nemzetközi SAJT- ÉS TÚRÓFESTIVÁL 2023.

## Április 28-30.

Gyomaendrőd, Szabadság tér



SAJTKÉSZÍTŐK ÉS KÉZMŰVESEK KIRAKODÓ VÁSÁRA  
Sajtverseny • Sajtudvar • Kézműves borok, pálinkák, sörök



### Április 28.

(1. nap - péntek)

- 15:00 - "Gyomaendrőd szeretlek"  
Gyomaendrődi művészeti csoportok bemutatói
- 19:00 - Fáklyás felvonulás a Brass Vibe fúvószenekarral
- 21:00 - WELLHELLO  
Élő koncert

### Április 29.

(2. nap - szombat)

- 10:00 - MEGNYITÓ  
Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórusa  
Köszöntőt mond Dr. Nagy István agrárminiszter
- 11:20 - Rumba TSE műsora
- 12:00 - Puding és Palacsinta interaktív gyermekműsora
- 14:00 - Kner TSE táncbemutatója
- 15:00 - Körösmenti Néptáncgyűttes előadása
- 16:00 - Színfolt Mazsorett Táncgyűlés bemutatója
- 19:00 - BIKINI  
Élő koncert
- 21:00 - MANUEL  
Élő koncert
- 22:15 - Utcabál Erős vs. Spigiboy, Seladi



### Április 30.

(3. nap - vasárnap)

- 10:00 - 2023 magyar rögös túrós pogácsa készítése sztárvendégeinkkel a GASZTROBUSZBAN:  
Prohászka Béla Olimpiai Aranyérmes, Venezz-díjas mesterszakács  
Fásy Ádám a Vasárnapi Bikk séfje és  
Timár András Venezz-díjas mesterszakács
- 11:00 - Galiba Társulat: Ludas Matyi interaktív humoros vásári komédia
- 13:00 - Grimm-Busz Színház gyermekműsora
- 14:00 - Sajtverseny eredményhirdetés
- 16:00 - Kicsi Gesztenye Klub gyermekműsora
- 19:00 - Josh és Betti (Josh és Jutta, Desperado dalok)
- 20:30 - Csordás Tibi (Fiesta dalok)  
Élő koncert



**Kísérő programok:**

- Kölyök sziget az Erzsébet ligetben:**  
Hungarikum Játsszoház (Nemzeti Művelődési Intézet)  
Játékos Kresz Park (Kulturált Közlekedésért Alapítvány)  
Kézműves foglalkozások, Mászófal + ijátszat, Állatsimogató  
Tanósvény túra a ligetben (szombat-vasárnap: 11 és 15 órától) túravezető Jankulár Zsolt.
- Céllövőde, forgó, póni lovagoltatás, ugrálóvár, szerencse horgászat, euro jumping
- Sétahajózás a Fatualji holtágon (szombat-vasárnap igény szerint)

